

金太阳

国信手机证券
GUOSEN GOLDEN SUN

金太阳手机证券100万用户志庆

发送DB_A0019至95536 免费获取
独家推出 新股“申购宝” 开放式基金 功能, 欢迎使用

逾百亿新增资金伺机建仓十大权重股

▶▶▶ A2版

央行破常规提前公布存贷数据

6月份金融机构新增贷款 15304 亿

证券时报记者 贾壮

出乎所有人的意料,中国人民银行昨晚提前公布了6月份的存贷款数据。据央行调查统计司初步报告,6月金融机构人民币各项贷款较上月新增15304亿元,各项存款较上月新增20022亿元。央行称,详细数据将于近日公布。

按照惯例,央行会在每个月15日之前公布上个月的金融运行数据,其中包括货币供应情况、存款贷款变化和货币市场利率情况等内容,通常情况下这些数据都会在10日到15日之间公布。

据业内人士分析,央行此次打破常规提前公布存贷款数据可能基于两种考虑,一是希望以较为正面的贷款数据对冲前几日公开市场操作引发的货币政策调整预期;二是可以避免个别媒体猜测信贷数据从而造成不良影响。今年以来,信贷数据逐渐成为判断经济形势非常重要的先行指标,因此不少媒体热衷于“抢报”这类数据。

不仅数据公布的时间出人意料,数据本身同样超出想象。此前多数研究机构都认为6月份新增贷款将会超过万亿,但很少有人猜到实际新增数字竟然达到1.5万亿,这一数字仅次于今年1月份的1.62万亿和3月份的1.89万亿。截至6月底,今年以来新增贷款已经达到7.37万亿,远远超过年初制定的调控目标。

6月份贷款增长再次提速有多方面



图片新闻

八国集团首脑会议在意大利开幕

八国集团领导人8日在意大利中部城市拉奎拉举行工作午餐,讨论世界经济问题。这标志着为期3天的八国集团首脑会议正式拉开帷幕。八国集团领导人还将就核不扩散、反恐以及阿富汗等全球性议题进行磋商。八国集团领导人还邀请了30余名其他国家和国际组织领导人,就不同的主题举行对话会,涉及的议题包括全球经济治理、气候变化、贸易问题等。图为八国集团领导人在会议开始前会面。(更多报道见A9版)

的原因,首先是因为资本金比例下调之后释放了商业银行的放贷空间,商业银行的放贷热情再次被调动起来;其次是因为季度末商业银行存在做高数据的冲动,希望以此保证半年度业绩;另外中小银行的积极参与也是信贷快速攀升的重要原因。如果据此前的报道,四

大有商业银行6月份新增贷款在4500亿左右,那么意味着其他中小银行的新增贷款达到万亿。

与贷款数据释放的积极信号不同,存款数据则显示实体经济仍然处于相对紧缩的状态。6月份各项存款增加了20022亿元,远超过5月份的1.33万亿

元,这说明存款既没有因为股市回暖而大幅搬家,也没有被企业和居民等经济主体用来投入实体经济。社科院金融研究所所长李扬此前曾表示,中国今年以来货币供应量的大幅度增长主要是由内生因素造成的,存款几乎占到货币供应量的90%,显示经济仍然处于紧缩状态。

银行理财产品不得投资股市基金

目前银行理财入市资金仅占总市值0.2%,不会对股市造成大的影响

证券时报记者 贾壮

中国银监会日前发布的《关于进一步加强商业银行个人理财业务投资管理有关问题的通知》明确规定,禁止商业银行个人理财产品以任何形式投资于二级市场股票或与其相关的证券投资基金。据了解,目前存量的商业银行理财产品中投资股市份额占总市值的比例仅0.2%,此项规定不会对股市运行造成大的影响和冲击。

《通知》强调,商业银行开展个人理财业务应坚持审慎、稳健的原则对理财资金进行科学有效地投资管理,尽责履

行信息披露义务。《通知》在客户分类方面也提出了原则性要求,要求商业银行将理财客户分为有投资经验客户和无投资经验客户,并要求仅向有投资经验客户发售的理财产品起点销售金额不得低于10万元人民币,且不得向无投资经验客户发售。

在投资管理方式上,《通知》提出,商业银行可以委托其他金融机构对理财资金进行投资管理,前提条件是所委托的金融机构必须经过相关监管机构批准或认可,商业银行必须对其资质和信用状况等做出尽职调查,并经过高级管理层核准。《通知》对于理财业务的会

计核算和资金托管也提出了明确要求,商业银行对于计入表内的理财产品必须计提必要的风险拨备,加强对理财资金安全性的管理。

在投资方向上,《通知》对理财资金投资于固定收益类金融产品、银行信贷资产、金融衍生品和结构性产品等提出了具体要求,禁止理财资金以任何形式投资于二级市场股票或与其相关的证券投资基金,以及未上市企业股权和上市公司非公开发行或交易的股份,督促和引导商业银行加强投资风险管控,要求不得将商业银行理财客户的资金用于投资高风险或结构过于复杂的金融

产品。此外,《通知》中也明确提出,对于具备一定投资经验、风险承受能力较强的高资产净值客户,商业银行可以通过私人银行服务满足其投资需求,对原有的投资方向不作调整,也不受本通知所禁止投向的限制。

据银监会有关负责人介绍,我国境内商业银行个人理财业务经过近几年的发展,市场规模不断扩大,理财产品日益丰富,理财市场规模和理财客户基础快速增长。截至5月末,各中外资商业银行存续的理财产品超过4100支,理财业务市场规模达到7000亿元人民币,理财客户达到230万人。

深交所严打涉嫌短线操纵行为

对“方文艳”“黄丽娟”账户限制一个月交易

证券时报记者 张媛媛

在IPO重启后首批新股即将挂牌交易之际,为打击涉嫌短线操纵行为,深交所对托管在东吴证券杭州文晖路营业部的“方文艳”账户和托管在江海证券深圳宝安南路营业部的“黄丽娟”账户采取了限制一个月交易的监管措施,并对相关会员采取了相应措施。

据介绍,深交所实时监控中发现,“方文艳”账户今年以来多次出现严重异常交易行为,先后在“万科A”、

“*ST生物”、“中关村”等多只股票交易中通过大笔集中申报、连续申报、高价申报或频繁撤销申报等方式涉嫌影响证券交易价格或证券交易量。“黄丽娟”账户也先后在“金路集团”、“ST康达尔”、“*ST生物”等多只股票交易中出现类似异常交易行为。针对上述异常行为,深交所多次采取了口头和书面警示、约见会员和营业部负责人谈话等监管措施,但上述账户置告诫于不顾,异常行为屡禁不止。

对此,深交所有关负责人表示,此类异常行为主要是利用资金优势,通过

大笔、连续、高价委托等方式拉涨停和封涨停,影响其他投资者对相应股票供求和价格走势的判断,误导其跟进,严重损害其他投资者尤其是中小投资者利益,涉嫌股价操纵。

今年以来,深交所重点加大对此类异常交易行为的监管和打击力度,一是锁定了一批重点账户,盘中严密监控,采取口头和书面警示等一系列监管措施;二是不断强化会员对客户交易行为的管理职责,要求托管会员采取有效措施切实规范客户交易行为,杜绝上述严重异常交易行为发生;三是将此类账户

的涉嫌操纵行为上报证监会提请稽查提前介入。

该负责人强调,深交所将继续贯彻从严监管的原则,特别是对即将上市的新股首日交易实施严密监控,坚决打击各类涉嫌违法违规的交易行为,及时采取包括限制账户交易、上报证监会查处等监管措施,对不尽责配合的证券公司,将依据有关规定采取纪律处分等措施。同时,郑重提醒广大投资者严格遵守相关法律法规,自觉维护证券市场交易秩序,理性投资,避免盲目跟风炒作。

博时策略灵活配置混合型基金

股票代码:050012

运行、工行、农行、中行、交行、招行等银行及各大券商7月18日起全面发售

股票投资 策略致胜

博时基金 咨询热线:0755-83506888 www.boson.com

“齐鲁证券杯”第二届中国证券界优秀摄影作品最后征集中

截稿日:七月二十八日

- 主办:中国摄影家协会、山东省摄影家协会、齐鲁证券
- 协办:齐鲁证券有限公司
- 承办:中国摄影报社
- 投稿邮箱: 李婧 陈 桦
- 联系电话: 0755-83501758 82468650
- 本次活动将征集200幅优秀作品,其中:收藏精品2幅,稿酬各1万元;收藏佳作10幅,稿酬各5000元;入围作品188幅,稿酬各200元。

(征稿启事详见本报4月14日A8版,网址在: www.secutimes.com)

今日新闻导读

国资委要求央企加强金融衍生品业务监控	深交所研究表明: 追买新股同样存在风险
国务院部署 深化医药卫生体制改革	首份券商半年报出炉 东方证券净赚9.22亿
五粮液筹划与集团成立合资销售公司	美考虑限制能源期货 投机交易头寸
东航上航 重组内容基本敲定	太行水泥资产注入 依旧迷雾重重
铁矿石谈判乱象丛生 形势扑朔迷离	深圳银行尚未明显 收紧二套房贷款
释放微调信号 1年期央票重出江湖	六只基金 上月同日获批创纪录

三金、万马明日登陆中小板

本报讯 根据安排,中小企业板的45400万股,其中首次上网定价公开发行的两只新股——桂林三金药业股份有限公司与浙江万马电缆股份有限公司明日将在深交所挂牌上市。桂林三金药业证券简称为“桂林三金”,证券代码为002275,公司普通股股份总数为20000万股,其中首次上网定价公开发行4000万股股票。(阮然)

一零千金·时报会客室

——时报在线(www.secutimes.com)——

实业资本跨界私募: 投资就是办企业?

广州长金投资管理有限公司 副总裁 金鑫 研究总监 卢昕

7月9日(周四)下午15:00起 现场直播 与网友互动交流